

# 合肥南部将添一全民健身中心

## 未来将有更多的世界冠军来合肥带领市民健身

奥运冠军李宁、奥运会体操冠军邓琳琳、体操世界冠军李春阳、乒乓球世界冠军谢超杰、体操世界冠军毕文静、跳水世界冠军周吕鑫……昨日，6位世界冠军来到合肥。市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌中安徽记者获悉，合肥经开区南艳湖全民健身中心·李宁体育园正式签约，位于南艳湖公园西南角的南艳湖全民健身中心计划2019年6月竣工，而未来将有更多的世界冠军来带领合肥市民健身。 ■蔡青松 黄燕玲 张婷 记者 沈娟娟

### 6位世界冠军PK学生团队

昨日，李宁公司董事长、奥运冠军李宁，非凡中国执行董事、体操世界冠军李春阳等出席签约仪式，李宁率冠军团队一行来到合肥市莲花小学，由冠军团队与学生

团队举行了一场“世界冠军进校园”活动，分别开展了迷你乒乓球体验赛、趣味羽毛球、阳光足球3V3等趣味比赛，学生团队充分感受了体育冠军的魅力与风采。

“我对合肥并不陌生，近十几年来，合肥经济社会高速发展，人民对美好生活向往的需求也很迫切，体育是其中很重要的一环。”“体操王子”李宁在接受记者采访时说。

记者了解到，6位世界冠军来肥是参加合肥经开区南艳湖全民健身中心·李宁体育园签约，合肥经开区南艳湖全民健身中心位于南艳湖公园西南角，项目总占地面积约450亩，建设内容包括游泳馆、羽毛球馆及健身馆、篮球网球场、标准足球场等，满足多功能训练、比赛以及群众文体活动需求，计划2019年6月竣工，李宁旗下的南宁市国达体育文化有限公司为该项目的运营方。

### 更多世界冠军将带合肥市民做运动

“未来将有更多的世界冠军来到合肥，给市民当教练、当指导。”李宁透露，除了自己会来合肥指导外，还会带领更多的世界冠军来合肥给市民当教练或者指导，“希望通过我们的体育资源搭建一个平台，让市民找到自己喜欢的项目，获得快乐的运动体验。”

据介绍，南艳湖全民健身中心将着力打造安徽省全民健身运动标杆，同时填补合肥经开区及周边区域大型全民健身设施的空白，进一步普及和推广全民健身运动，优化合肥公共体育设施布局，惠及周边群众，成为全国全民健身运动示范基地。

而李宁表示，未来也可能在合肥设立体育科技研发机构，“体育不仅能带来健康快乐，还是应用新技术新材料、新生活方式的良好契机。”

# “篮球奶奶”年过八旬仍披挂上阵

## 热心的她常常义务传授球技

82岁的岳景霞奶奶来自合肥市西园街道，自幼酷爱篮球的她球技高超，堪称半专业运动员，虽已年过八旬仍披挂上阵参加全国中老年篮球邀请赛。热心的她还经常进社区、校园义务传授球技，被大伙亲切地称为“篮球奶奶”。昨日，岳景霞再次来到合肥市潜山路学校，义务教孩子们打篮球。

■张艳君 孙雨静  
记者 马冰璐 文/图



说起自己与篮球结缘的往事，岳奶奶说，还得追溯到自己小学四年级时，“当时学校组建篮球队，我因为个子高、热爱运动入选。”从此，她不仅学会了打篮球，还成为球迷。

无论是求学、工作、还是结婚生子、退休，篮球一直在岳奶奶的生活中扮演着重要的角色。2013年，78岁高龄的岳奶奶申请加入木兰队(今年3月份改名新时代木兰队)，“木兰队是一支集聚了全国中老年女子篮球高手的队伍，队员中既有专业运动员，又有半专业运动员，大家分别来自湖南、广东、黑龙江等多个省份。”

凭借高超的球技，岳奶奶最终顺利加入木兰队，当年她便披挂上阵，和队友们一起前往武汉，参加了第29届全球华人篮球邀请赛，老当益壮的她还

创下一个让队友、对手和观众们折服的纪录：以78岁高龄打完40分钟比赛。

2014年，木兰队受邀前往美国拉斯维加斯参加全球华人篮球邀请赛，“这是我这辈子最大的遗憾，我特别想在外国人面前展示一下中国老人的风采。”但最终由于签证问题，岳奶奶的美国之行未能成行。

凭着高超球技，岳奶奶成为远近闻名的风云人物，热心的她还经常进社区、校园义务传授球技，并被孩子和居民们亲切地称为“篮球奶奶”。令人钦佩不已的是，今年已是82岁高龄的岳奶奶最近还披挂上阵，参加了两场全国中老年篮球邀请赛，“何时从球场上‘退休’，这个问题，我还真没想过，我想继续打球，一直打到实在打不动为止。”岳奶奶郑重地说道。

# 客用拖鞋竟“敷衍”消毒

## 合肥卫监部门突击查沐浴场所

星报讯(陈号 记者 马冰璐) 随着天气转冷，温暖舒适的大型沐浴场所成为许多市民洗浴休闲的理想场所，那么这些沐浴场所的卫生状况如何呢？昨日，合肥市蜀山区卫监所对辖区沐浴场所进行了突击检查。

在黄山路上一家沐浴场所，执法人员对于客用拖鞋的消毒状况产生怀疑，“这些拖鞋是如何消毒的。”面对疑问，工作人员信誓旦旦地表示，这些拖鞋肯定消毒了，说着，还现场演示起如何消毒的，只见工作人员把拖鞋放进盛满消毒液的桶里就算完成了工作。

“这样消毒是不符合规范的，不能达到消毒效果。”执法人员表示，拖鞋是塑料制品，会漂浮在消毒液上，“正确的消毒方法是要把拖鞋完全浸润在消毒液里，时长为半个小时。”

据了解，由于上述消毒不过关问题，蜀山区卫监所已立案处罚了3家沐浴场所。

据介绍，蜀山区共有59家沐浴场所(含大、中学校内浴池8家)，经评定，其中量化分级管理A级单位3家，B级36家，C级20家。

经突击检查发现，辖区大部分沐浴场所卫生状况较好，卫生许可证和从业人员健康培训合格证齐全，公共用品如拖鞋、公用棉织品的洗涤与消毒情况良好。

但检查中也发现，有个别沐浴场所存在“未配备消毒间、浴池水更换及补充新水不及时、公用物品消毒未做好记录”等问题。针对上述情况，执法人员及时下达了卫生监督意见书，责令有关单位限期进行整改，并给予了现场指导。

# 蔚来ES8正式上市 重新定义汽车用户体验

时可享受电池升级服务。ES8车主可享受终身免费质保、终身免费车联网服务、终身免费异地加电、终身免费道路救援等4项服务。ES8采取个性化定制、按订单生产的模式，即日起可通过蔚来APP进行预订。

ES8搭载前后双电机，最大输出功率480千瓦(650马力)，最大扭矩840牛·米，百公里加速4.4秒，进入4秒SUV俱乐部。全系标配最新一代主动式空气悬挂，创造最佳的驾控和乘坐体验。ES8搭载的70千瓦时液冷恒温电池组，采用全球领先、能量密度最高的VDA车规级方形电芯，循环寿命高达2,000次，配合低至0.29的整车风阻系数，60公里/小时等速最大续航里程超过500公里，NEDC综合工况355公里。

全球首个车载人工智能系统“NOMI”正式亮相，基于强大的车载计算能力和云计算平台，集成了语音交互系统和智能情感引擎，创造出了一种全新的人车交互方式，第一次让车从一个机器，变成一个有生命、有情感的伙伴。全球首创的电能服务体系NIO Pow-

er发布，让加电比加油更方便。ES8搭载可换电架构，现场演示在3分钟内通过蔚来换电站完成换电，同时专属桩、超充网络及移动充电车等整体加电解决方案共同亮相。其中，移动充电车是蔚来全新研发的一款加电产品，能做到加电10分钟续航100公里。到2020年，蔚来计划在全国建设超过1,100座换电站，同时投放超过1,200辆移动充电车。

基于云服务和大数据的蔚来能源云，把充电桩、换电站、充电车、电池、ES8、蔚来专员和用户连接成一个智慧的能源互联网，可以做到一键加电，能量无忧。同样的移动互联网体验，蔚来也会应用到车辆服务上。蔚来的服务云也会把蔚来中心、维修中心、交付中心、服务车、ES8、蔚来专员和用户连接成一个智慧的服务互联网，做到一键呼叫，服务无忧。蔚来同时宣布，继北京之后，2018年将在上海、深圳、南京、广州、杭州、成都、合肥、苏州和武汉等城市开放更多NIO House。



12月16日，首届NIO Day(蔚来日)于北京五棵松体育馆举办，蔚来ES8正式上市并开启预订。

ES8是一款高性能智能电动7座SUV，基准版补贴前售价人民币44.8万元，限量1万辆的创始版补贴前售价人民币54.8万元。用户也可以选择电池租用方案，车价比常规购买低10万，每月支付1,280元，同